



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

本报综合消息 北京时间3月3日,据西班牙媒体《每日体育报》的报道,多达10名皇马球员已经上了弗洛伦蒂诺和齐达内的“黑名单”,他们将在本赛季结束之后遭到清洗,C罗和皇马队长拉莫斯都名列其中。而皇马对C罗的心理价位仅在6000万欧元左右,要低于市场预期。



C罗仅售6000万

大地震! 皇马欲清洗10员大将

目前在西甲,皇马多赛一场还落后巴萨9分,本赛季夺冠的希望渺茫。据《每日体育报》的报道,皇马本赛季糟糕的战绩让弗洛伦蒂诺和齐达内下定决心要在赛季末对阵容进行大换血。在上轮输给马竞之后,齐达内就表态称,皇马在赛季结束后会有“变化”,他随后还指责一些皇马球员“缺乏态度”。

《每日体育报》称,弗洛伦蒂诺和齐达内已经拟好了一份清洗的“黑名单”,多达10名球员在列,这其中就包括C罗和皇马队长拉莫斯。据悉,C罗和拉莫斯已经都已经主动要求赛季末离开皇马,他们两人都将英超视为理想的下一站。在皇马输给马竞的第二天,C罗找到了弗洛伦蒂诺,希望皇马主席能聆听其他球队对于他的报价。皇马方面的态度则是,只要收到超过6000万欧元的报价,

他们就愿意放走C罗。

尽管C罗已经年过31岁,他本赛季仍然保持了较好的竞技状态,他在转会市场上并不缺少追求者。6000万欧元明显要低于C罗的市场预期,这也说明皇马方面清洗C罗的愿望十分迫切。

此外,J罗、伊斯科、克罗斯和佩佩的名字也在这份“黑名单”当中。在皇马几任教练的手下,伊斯科和J罗往往都只有一人能打主力。这两名球员本赛季的状态都十分糟糕,现在皇马愿意将两人同时甩卖。克罗斯加盟皇马之初表现不错,但近两个赛季则明显滑坡,他在英超和德甲都不缺乏市场。

此外,清洗两员老将佩佩和阿贝罗亚则是因为两人年龄的原因。今年夏天的转会市场,皇马势必将掀起一阵“腥风血雨”,几个主要目



标莱万、德赫亚和博格巴等身价都不菲,卡塞米罗、达尼洛和赫塞这3名球员将会成为筹集转会资金的“牺牲品”。

《美人鱼》已破32亿 延期上映至6月8日

本报综合消息 3月3日,电影《美人鱼》出品公司中影公布文件,称《美人鱼》放映时间将延长至6月8日,公映密钥延期至6月8日23点59分。

由周星驰执导,邓超、林允、罗志祥、张雨绮等主演《美人鱼》已于2016年2月8日上映,票房一路高涨,已超过《捉妖记》成为国内影史冠军。截止至发稿前,票房已超过32亿。该片延期上映后,势必将向更高的记录发起冲击。

《荒野猎人》内地票房2亿起步



本报综合消息 从鲜肉熬到大叔,经历了二十多年,莱昂纳多·迪卡普里奥终于获得了奥斯卡最佳男主角,顺势将其主演的《荒野猎人》带火。这部助小李拿到奥斯卡小金人的影片已经确定3月18日引进内地。

小李子刚拿完奥斯卡影帝,凭借他在中国培养的大量影迷,见证了莱昂纳多从“明星”蜕变成“演员”的《荒野猎人》,有业内人士预计票房2亿元起步。

从档期来看,3月18日这个档期选择得恰到好处,前面并无太多竞争对手,后面虽有《蝙蝠侠大战超人》,但中间尚有一周时间可供预热,相信就算遭遇《蝙蝠侠大战超人》,也能有不错的后续表现。

NBA

马刺进军季后赛 快船上演大逆转

本报综合消息 在北京时间3月3日进行的NBA常规赛中,马刺主场战胜活塞之后提前取得季后赛资格,而快船在一度落后22分的情况下逆转战胜雷霆。

伦纳德拿下27分,阿尔德里奇再添上23分,马刺主场97:81击退活塞,确保连续19个赛季进军季后赛。

拿下本赛季的主场29连胜之后,马刺队总战绩为51胜9负,他们和勇士队是目前仅有的两支锁定季后赛席位的队伍。

活塞队中锋德拉蒙德得到了9分和14个篮板,他个人连续13场斩获两双的纪录画上了句号。

在一度领先22分的情况下,雷霆客场98:103负于快船。本场比赛开始前几个小时,雷霆队的联合拥有者麦克伦登不幸去世。

快船队领袖保罗拿下了21分和13次助攻,而德·乔丹有20分和18个篮板进账。终场前7分30秒,快船队还落后16分。随后,他们打出了令人震惊的26:5的高潮,完成了逆转。在那段时间里,雷霆队仅仅由杜兰特实现了一次运动战得分,其他人全部哑火,这也是快船队本赛季完成的难度最大的逆转。

雷霆队方面,杜兰特得到30分,韦斯特布鲁克贡献了24分和12次助攻。

主场作战的火箭以100:95战胜鹈鹕,哈登砍下全场最高的39分。火箭队三分球命中率仅有34投3中,全队还有21次失误。他们能够完成逆转,还得感谢鹈鹕队的大将安·戴维斯不在状态,他全场13投5中只得到12分。



在NBA历史上,此前还没有一支球队在三分球出手30次以上的情况下命中4个以下,火箭队打破了这个“纪录”。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来